

Руководителей пресс-служб Согдийской области обучали навыкам взаимодействия со СМИ

Вопросы взаимодействия пресс-служб государственных органов с представителями СМИ были обсуждены 30 июня в городе Худжанде.

Семинар- тренинг организован Национальной ассоциацией независимых СМИ Таджикистана (НАНСМИТ) в рамках мероприятий проекта «Усиление сети свободы слова в Таджикистане», при поддержке Интерньюс за счет средств USAID, совместно с представительством Института по освещению войны и мира (IWPR) в Таджикистане в рамках проекта «Защита прав человека и правозащитное образование посредством средств массовой информации в Центральной Азии», финансируемого Европейской Комиссией.

Главной целью мероприятия является улучшение доступа к источникам официальной информации и развитие навыков эффективного взаимодействия пресс-служб государственных органов, НПО и СМИ.

Открывая семинар, председатель НАНСМИТ Нуриддин Каршибоев отметил важность роль пресс-служб по своевременному обеспечению доступа журналистов и СМИ к информации и обеспечению прозрачности деятельности исполнительных органов государственной власти.

В свою очередь первый заместитель председателя города Худжанда Иброхимджон Иброхимов говоря о значимости мероприятия, призвал работников пресс-служб к взаимодействию с журналистами и СМИ.

Тема выступления руководителя информационно-аналитического центра Исполнительного аппарата председателя Согдийской области Ранохон Бободжоновой была посвящена роли СМИ по освещению деятельности властных структур и задач пресс-служб госорганов. Она призвала сотрудников пресс-служб государственных органов исполнительной власти к более эффективному взаимодействию со СМИ.

Во время семинара также был затронут вопрос правового регулирования доступа к информации, повышение уровня правовых знаний журналистов и сотрудников пресс-служб. Анализируя данную тему, координатор мониторинговой службы НАНСМИТ Абдуфаттох Вохидов ознакомил участников семинара-тренинга со ситуацией с доступом к источникам информации и рассказал о примерах нарушений прав журналистов и СМИ за последние пять лет.

В свою очередь председатель филиала СЖТ по Согдийской области Илхом Джамолиён рассказал об аккредитации СМИ и журналистов, как о способе обеспечения доступа к информации.

Выступая перед участниками семинара, генеральный директор ТРК «Азия» Азамхон Акбаров подробно остановился на проблеме саморегулирования в СМИ и роли Совета по СМИ Таджикистана в этом вопросе. Он отметил, что баланс между правами и обязанностями, а также соблюдение этических норм журналисткой деятельности способствуют эффективной реализации права граждан на информацию.

Специалисты в области СМИ также обучали участников семинара, как организовать работу пресс-служб, написать пресс- релизы и провести пресс-конференции.

По итогам семинара - тренинга были выработаны рекомендации для дальнейшего эффективного взаимодействия между пресс-службами государственных органов, НПО и СМИ.